



ТАИЛАНД - ОЧЕНЬ НЕОБЫЧНОЕ ГОСУДАРСТВО И НОВЫЙ ГОД В ТАЙЛАНДЕ ПРАЗДНУЮТ ТРИЖДЫ - ВНАЧАЛЕ ТРАДИЦИОННЫЙ, ПРАЗДНУЕМЫЙ ВО ВСЕМ МИРЕ - 1 ЯНВАРЯ, ЗАТЕМ КИТАЙСКИЙ, ДАТА ПРАЗДНОВАНИЯ КОТОРОГО НЕПОСТОЯННА И МОЖЕТ МЕНЯТЬСЯ В ТЕЧЕНИЕ ЯНВАРЯ И ФЕВРАЛЯ И, НАКОНЕЦ, СВОЙ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК - СОНГКРАН, ОТМЕЧАЕМЫЙ ТОЛЬКО В ТАИЛАНДЕ 13 АПРЕЛЯ.



НА 1 ЯНВАРЯ ТАЙЦЫ, КАК И БОЛЬШИНСТВО ДРУГИХ НАРОДОВ, ДАРЯТ ПОДАРКИ ДРУГ ДРУГУ, ДЕЛАЮТ СЮРПРИЗЫ, УСТРАИВАЮТ НОВОГОДНИЕ ГУЛЯНИЯ И ДРУГИЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ, ДИСКОТЕКИ И ШОУ. ЗА НОВОГОДНИМ СТОЛОМ, КАК И ВЕЗДЕ, ЖИТЕЛИ ТАЙЛАНДА СОБИРАЮТСЯ ДОМА, ЭТО СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК. ПОСЛЕ ПРАЗДНОВАНИЯ ВСЕ ОТПРАВЛЯЮТСЯ В ХРАМ.



НА НОВЫЙ ГОД В ТАЙЛАНДЕ, КОТОРЫЙ НАСТУПАЕТ 13 АПРЕЛЯ, ПРИНЯТО ХОДИТЬ В ХРАМ. В ЭТОТ ДЕНЬ МОНАХАМ ПРЕПОДНОСЯТСЯ СВЕЖИЕ ФРУКТЫ, ИЗЫСКАННЫЕ БЛЮДА И НОВЫЕ РЯСА В ЗНАК ПОЧИТАНИЯ РОЛИ МОНАХОВ В ФИЛОСОФИИ БУДДИЗМА.



ВО ВРЕМЯ ПРАЗДНОВАНИЯ ТАЙСКОГО НОВОГО ГОДА САНГКРАН, ПРИНЯТО ПОЛИВАТЬ ВОДОЙ ПРОХОЖИХ ИЗ ВЕДЕР И ВСЕВОЗМОЖНЫХ ЧАШЕК. РАНЬШЕ ЛЮДИ ОКРОПЛЯЛИ НЕСКОЛЬКИМИ КАПЛЯМИ КАЖДОГО ВСТРЕЧНОГО, НО ТЕПЕРЬ НА УЛИЦАХ ТВОРИТСЯ НАСТОЯЩЕЕ ВОДНОЕ БЕЗУМИЕ. НИКТО НЕ ОБИДИТСЯ, ЕСЛИ ВЫ ОКАТИТЕ ЕГО С ГОЛОВЫ ДО НОГ.



ПРАЗДНОВАНИЕ КИТАЙСКОГО НОВОГО ГОДА В ТАЙЛАНДЕ ПРОХОДИТ С МЕНЬШИМ РАЗМАХОМ, ПРИ ЭТОМ ДАТА ПРАЗДНОВАНИЯ ИЗМЕНЯЕТСЯ КАЖДЫЙ ГОД. ТРАДИЦИОННЫЕ АТРИБУТЫ КИТАЙСКОГО НОВОГО ГОДА: КРАСНЫЕ БУМАЖНЫЕ ФОНАРИ, ДРАКОНЫ И ЛЬВЫ. НА ТЕРРИТОРИИ ТАИЛАНДА ПРОЖИВАЕТ БОЛЬШОЕ КОЛИЧЕСТВО КИТАЙЦЕВ, ПОЭТОМУ ТРАДИЦИИ ЭТИХ НАРОДОВ ПЕРЕПЛелиСЬ ЗА МНОГО ВЕКОВ.

